Оповещение о начале общественных обсуждений

             Администрация Прохоровского района информирует об общественных обсуждения по информированию граждан и юридических лиц о планируемой хозяйственной и иной деятельности и ее возможном воздействии на окружающую среду: строительство объекта «Отделение рафинации жира животного происхождения»; реконструкция объекта «Цех по восстановлению протеина и жира из пера и крови, расположенный по улице Центральной, здание 42 в Плотавском сельском округе Прохоровского района Белгородской области. Реконструкция вспомогательного здания управления ЗАО «Русские протеины». 
Дата проведения общественных обсуждений: 08 апреля 2024 года в 15.00 часов в помещении МКУК «Плотавский СДК» по адресу: Белгородская обл., Прохоровский р-н, село Плота, ул.Центральная, 25
 Перечень информационных материалов к указанному проекту размещен органов местного самоуправления муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://admprohorovka.ru)
Экспозиция проекта проводится по адресу: 
– 3090382 Белгородская обл., Прохоровский район, с. Плота, ул. Центральная, 28, кабинет 2, тел. 8 (47242) 46-2-41.
Дата открытия экспозиции: «05» марта 2024г. 
Срок проведения экспозиции: с «05» марта 2024 г по «05» апреля 2024г.
Дни и часы, в которые возможно посещение указанной экспозиции, а также получение консультации, с «05» марта 2024 г по «05» апреля 2024 г. с 8-00 до 12-00 и с 14-00 до 17-00 часов ежедневно, за исключением выходных и праздничных дней. 
Участники общественных обсуждений вносят предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, в срок с «05» марта 2022 г. по «05» апреля   2024 г. посредством:
– официального сайта органов местного самоуправления муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://admprohorovka.ru);
– в письменной форме в адрес комиссии по  подготовке проектов правил землепользования и застройки по адресу: 309000 Прохоровский район, п. Прохоровка, ул. Садовая, 1, приемная.
– в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний;
– посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта.
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