Информация о выявленных правообладателях ранее учтенных земельных участков

Комитет имущественных, земельных отношений и правового обеспечения администрации Прохоровского района в соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации от 13.07.2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», Федеральным Законом Российской Федерации от 30.12.2020 года № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты», информирует об объекте недвижимости, правообладатель которого выявлен:
- земельный участок с кадастровым номером 31:02:1204002:34, площадью 3000 кв.м., расположенного по адресу: Белгородская область, р-н Прохоровский,    с. Прелестное. Пользователь (правообладатель) является Путренко Надежда Степановна;
- земельный участок с кадастровым номером 31:02:1201004:12, площадью 3700 кв.м., расположенного по адресу: Белгородская область, р-н Прохоровский,  с. Прелестное. Пользователь (правообладатель) является Казаринов Владимир Иванович; 
- земельный участок с кадастровым номером 31:02:1204003:11, площадью 1000 кв.м., расположенного по адресу: Белгородская область, р-н Прохоровский,  с. Прелестное. Пользователь (правообладатель) является Амельченко Сергей Анатольевич;
- земельный участок с кадастровым номером 31:02:2003006:13, площадью 5000 кв.м., расположенного по адресу: Белгородская область, р-н Прохоровский,  с. Ржавец. Пользователь (правообладатель) является Авдеева Валентина Григорьевна;
- земельный участок с кадастровым номером 31:02:1201001:93, площадью 5000 кв.м., расположенного по адресу: Белгородская область, р-н Прохоровский,  х. Веселый. Пользователь (правообладатель) является Муравьев Юрий Алексеевич;
- земельный участок с кадастровым номером 31:02:1204004:61, площадью 5000 кв.м., расположенного по адресу: Белгородская область, р-н Прохоровский, с. Прелестное, ул. Центральная, д. 110. Пользователь (правообладатель) является Подчасов Владимир Алексеевич.
Срок, в течение которого могут быть представлены возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного земельного участка, устанавливается в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта постановления.
Возражения принимаются в письменной форме отделом управления земельными ресурсами администрации Прохоровского района по адресу: Белгородская область, Прохоровский район, п.Прохоровка, ул.Садовая, д.1, каб.1 в течение тридцати дней (в рабочие дни) с 8-00 до 17-00, обеденный перерыв с 12-00 до 13-00 или по адресу электронной почты: kizo@pr.belregion.ru.


