В ОМВД России по Прохоровскому району прошло первое заседание Общественного совета в новом составе
В ОМВД России по Прохоровскому району состоялось первое заседание Общественного совета в новом составе. В мероприятии принял участие начальник территориального отдела полиции Гей Николай Николаевич. Он отметил актуальность и значимость эффективного взаимодействия полиции с институтами гражданского общества для достижения общей цели -  поддержания правопорядка на территории района.
[bookmark: _GoBack]В новый состав Общественного совета вошли представители духовенства, средств массовой информации, правозащитных организаций и других общественных объединений. Путем голосования был избран президиум. Его возглавил Константин Великих. Будучи в составе предыдущих советов, он активно участвовал в проведении многих мероприятий, способствующих укреплению доверия населения к правоохранительным органам.
В ходе заседания также были определены руководители комиссий и рабочих групп, действующих в составе совета.  В завершение встречи общественники оценили качество предоставления государственных услуг на площадке отделения по вопросам миграции.

