                            Мошенники продолжают опустошать кошельки граждан
              ОМВД России по Прохоровскому району вынуждено вновь обратиться к жителям нашего района о криминальных проявлениях, связанных с телефонными мошенничествами. Данный вид преступления характеризуется тем, что граждане попадают под влияние преступников и в буквальном смысле, сами переводят свои денежные средства на счета преступников.

         Несмотря на то, что на информационных ресурсах неоднократно освещалась данная проблема, жители района продолжают попадать под влияние преступников. 
В последнее время преступники начали действовать по старой схеме, когда преступники пытаются завладеть деньгами потерпевших, путем сообщения им ложных сведений о каких-либо крупных выигрышах, а чаще всего путем представления родственниками, попавшими в затруднительное положение и нуждающимися в денежных средствах для решения вопросов материального характера («ВАШ РОДСТВЕННИК ПОПАЛ В ДТП»). Кроме того, преступниками используются схема, когда потерпевший размещает объявление в сети «Интернет» о продаже имущества и преступник, представляясь покупателем, вводит в заблуждение потерпевшего о намерении внести предоплату и завладевает данными банковской карты потерпевшего, в том числе трехзначным кодом на обороте карты.

Ещё одна схема, по которой работают онлайн-аферисты на самом деле очень простая и многим известная, однако несмотря на это она работает.  Вот как все происходит: человек регистрируется на сайте фальшивого Акционерного общества оставляя мошенникам свои данные, получая контактный номер телефона жертвы, аферисты звонят гражданину и начинают уговаривать инвестировать деньги в платформу; платформы и сайты могут быть разными — жулики вынуждены менять названия, потому что их периодически «банят». Чтобы не показаться слишком жадными и не выдать себя раньше времени, мошенники сначала разводят жертву на небольшой депозит — зачастую речь идет о сумме в 100-250 долларов. В пакет услуг входит “персональный аналитик”. Основная задача аналитика заключается в том, чтобы создать иллюзию заработка у клиента. Человек должен убедиться, что на счет зачисляются деньги — 1-3% от вложенной суммы. Для этого используется специальное программное обеспечение. Иногда мошенники даже позволяют вывести небольшую сумму, чтобы инвестор поверил в работоспособность системы и увеличил депозит. Менеджер уговаривает клиента инвестировать большие суммы для более крупных сделок. Когда аферисты понимают, что денег с жертвы больше не вытянешь — звонки прекращаются. Все заявки и просьбы человека “вернуть хотя бы депозит” остаются безответными. Забрать деньги из псевдопроектов, запущенных от имени Акционерного общества, просто нереально. Мошенники не дают вкладчикам этого сделать. Вместо того, чтобы отдать то, что им не принадлежит, жулики выдвигают еще больше требований — придумывают несуществующие налоги, комиссии, страховки и так далее.

      ОМВД России по Прохоровскому району обращается ко всем жителям района: прежде чем перечислять свои денежные средства незнакомым абонентам, необходимо сразу обратиться в ОМВД России по Прохоровскому району по телефонам: «02», «2-13-94». Это позволит Вам сохранить заработанные Вами денежные средства, которые можно потратить для личных целей, а не пополнять счета преступников.
