   В преддверии международного дня борьбы с наркоманией, злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом, утверждённого генеральной Ассамблеей ООН, 19 июня 2023 года инспектором по делам несовершеннолетних ОМВД России по Прохоровскому району Юлией Чурсиной проведена просветительская лекция правового характера с воспитанниками ГБУ «Прохоровский центр развития и социализации ребёнка» (п. Прохоровка, ул. Парковая, д. 49.) 
    Воспитанникам разъяснены нормы уголовной и административной ответственности за противоправные деяния, связанные с незаконным оборотом наркотических средств и их прекурсоров, а также доведена информация о пагубном воздействии наркотиков на физическое и психическое здоровье человека. 
     С участием социального педагога учреждения с воспитанниками учреждения проведена беседа, направленная на повышение уровня социальной активности и умения сопротивляться аддитивной среде. 
[bookmark: _GoBack]    С директором ГБУ «Пррохоровский центр развития и социализации ребёнка» А.В. Балабановой и представителями педагогического коллектива учреждения составлена беседа о стадиях наркозависимости и признаках их проявления, с целью раннего выявления и профилактики подростков «Группы риска», склонных к потреблению наркотических средств. 



