Золото вместо перевода 
ОМВД по Прохоровскому району предупреждает об опасности общения с незнакомцами, особенно если они представляются сотрудниками банков, полиции или государственных структур. Чаще всего преступники убеждают жертв перевести деньги на «безопасный» или «специальный» счёт для их «спасения» или «декларации».
[bookmark: _GoBack]Благодаря активной позиции работников банковской сферы во взаимодействии с полицией ряд преступных посягательств удаётся предотвратить на этапе снятия значительных сумм со счёта или получения кредитных средств.
В свою очередь, мошенники стали действовать сложнее:
Гражданину звонят и убеждают, что его деньги в опасности, однако вместо перевода просят приобрести золото – слитки или инвестиционные монеты.
Затем жертве предлагают либо передать золото курьеру, либо продать в другом банке и перевести деньги на «надёжный» счёт.
Почему это работает?
Покупку золота проще объяснить работнику банка. Часто используются аргументы, связанные с инфляцией и большим уровнем доверия к драгоценным металлам.
Ни полиция, ни банки не требуют покупки золота. Это не имеет никакого отношения к защите средств.
Никаких «безопасных счетов» не существует.
Если вам звонят с тревожными новостями, положите трубку и сами перезвоните в банк или полицию по официальному номеру.
Будьте внимательны к своим близким. Насторожитесь, если родственник ведёт себя необычно. Например, внезапно снимает большие суммы, не объясняя зачем, или активно интересуется покупкой золота.
