[bookmark: _GoBack]«Административная ответственность за употребление наркотических средств, их прекурсов, психотропных и сильнодействующих веществ» 
В Российской Федерации административная ответственность за употребление наркотических средств, их прекурсов, психотропных и сильнодействующих веществ закреплена в положении ст.ст. 6.9, 20.20 КоАП РФ. 
В соответствии с ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоаткивных веществ, за исключением случаев, предусмотренных ч. 2 ст. 20.20, ст. 20.22 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа от 4000 рублей до 5000 рублей или административный арест на срок до 15 суток. Согласно ч. 2 ст. 6.9 КоАП РФ, то же действие, совершенное иностранным гражданином или лицом без гражданства, влечет наложение административного штрафа в размере от 4000 рублей до 5000 рублей с административным выдворением за пределы РФ либо административный арест на срок до 15 суток с административным выдворением за пределы РФ.
В соответствии с ч. 2 ст. 20.20 КоАП РФ потребление потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоаткивных веществ или одурманивающих веществ на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, а также в других общественных местах влечет наложением административного штрафа в размере от 4000 рублей до 5000 рублей или административный арест на срок до 15 суток. 
Одновременно следует ответить, что в соответствии с примечанием к ст. 6.9 КоАП РФ лицо, добровольно обратившееся в медицинскую организацию для лечения в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, освобождается от административной ответственности за данное правонарушение. Лицо, в установленном порядке признанное больным наркоманией, может быть с его согласия направлено на медицинскую и (или) социальную реабилитацию и в связи с этим освобождается от административной ответственности за совершением правонарушений, связанных с потреблением наркотических средств или психотропных веществ.  
Лицо, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что оно больно наркоманией, находится в состоянии наркотического опьянения либо потребило наркотическое средство или психотропное вещество без назначения врача, либо новое потенциально опасное психоактивное вещество, может быть направлено на медицинское освидетельствование.
В соответствии со ст.ст. 6.9, 20.20 КоАП РФ к административной ответственности может быть привлечено лицо не только за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, а также перечисленных или одурманивающих веществ в общественных местах, но и за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные данные полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, а также указанные или одурманивающие вещества на улице, стадионе, в сквере, парке, в транспортном средстве общего пользования, а также в другом общественном месте.  Лица, совершившим указанное административное правонарушение, может быть назначено наказание в виде штрафа от 4000 рублей до 5000 рублей или административный арест до 15 суток. 
В 2022 году ОМВД России по Прохоровскому району за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные данные полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, привлечено к административной ответственности 25 лиц, за употребление – 9 лиц. 
Употребление запрещенных препаратов полностью разрушает личность человека. Многие последствия наркотиков нельзя устранить. Психологические отклонения, возникшие на фоне приема запрещенных веществ, необратимы. Жизнь наркомана можно разделить на два этапа – до приема наркотиков и после. 
