[bookmark: _GoBack]
Прокуратурой Прохоровского района при осуществлении надзора в сфере охраны окружающей среды и природопользования, по информации, размещенной в СМИ, выявлены нарушения действующего законодательства в деятельности ООО «Прохоровские комбикорма»

В ходе проведения проверочных мероприятий установлено, чтоООО «Прохоровские комбикорма» не выполнена обязанность по разработке программы производственного экологического контроля, в нарушение требований п.3 ст.67 Федерального закона от 10.01.2002г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды, п.7 приложения 1 к приказу от 18 февраля 2022 года №109 «Требования к содержанию программы производственного экологического контроля».
Также на вышеназванном предприятии не соблюдены правила эксплуатации установок очистки газа в соответствии с требованиями ч.1 ст. 16.1 Федеральный закон от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха», абз. 7 ч. 1 ст. 30 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха»; п.15, п.18, п.19, п.20, п.21, п.32, п. 33 Правил эксплуатации установок очистки газа, утвержденных Приказом Минприроды России от 15.09.2017 № 498.
По данному факту прокуратурой Прохоровского районавнесено представление об устранении нарушений действующего федерального законодательства, а также возбуждено 2 дела об административных правонарушениях в отношении должностного лица, ответственного за исполнение действующего федерального законодательства в вышеназванной сферена предприятии – по ст. 8.1 и ч.3 ст. 8.21 КоАП РФ.
