	Прохоровской районной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя п. Прохоровка, который совершил преступления, предусмотренныхч.1 ст. 119 УК РФ, ч. 1 ст. 319 УК РФ.
	В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что между подсудимым и его несовершеннолетним пасынком, возник словесный конфликт, в ходе которого подсудимый , действуя по внезапно возникшему умыслу, направленному на угрозу убийства несовершеннолетнего пасынка, осознавая преступный характер своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, вооружившись кухонным ножом, с целью запугивания и оказания психического воздействия, высказал в его адрес угрозу убийством и в подтверждение своих слов  продемонстрировал несовершеннолетнему пасынку кухонный нож.
	Кроме того, в дежурную часть ОМВД России по Прохоровскому району поступило сообщение о том, что подсудимый угрожал убийством несовершеннолетнему пасынку.
	В результате поступившего сообщения сотрудники ОМВД России по Прохоровскому району совместно с сотрудниками ОВО по Прохоровскому району прибыли на место в целях пресечений противоправных действий.
	В результате подсудимый реализуя свой прямой преступный умысел, из мести за их правомерные действия, публично, в присутствии посторонних лиц, демонстрируя пренебрежение к сотрудникам ОМВД России по Прохоровскому району и ОВО по Прохоровскому району, с целью их оскорбления, дискредитации и подрыва авторитета как представителям власти, в неприличной форме, умышленно, высказывал в адрес последних грубую нецензурную брань, чем унизил их честь и достоинство указанных представителей власти при исполнении ими своих должностных полномочий, причинив последним моральный вред.
[bookmark: _GoBack]	Приговором суда указанный гражданин осужден по совокупности преступлений, предусмотренныхч.1 ст. 119 УК РФ, ч. 1 ст. 319 УК РФ к наказанию в виде принудительных работ сроком на 10 месяцев с удержанием из заработной платы в доход государства десяти процентов.


