


	Прокуратурой Прохоровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 68-летнего местного жителя, который совершил преступление, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ.
	В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что подсудимый совершил преступление с прямым умыслом, так как ранее был подвергнут к административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения по ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ.
В результате подсудимый осознавая общественно-опасное деяние, совершил преступление с прямым умыслом, на законное требование уполномоченного должностного инспектора ГИБДД УМВД России по Белгородской области о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, подсудимый от прохождения медицинского освидетельствования отказался, чем подтвердил свое нахождение в состоянии опьянения.
	Приговором Прохоровского районного суда Белгородской областиуказанный гражданин осужден по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ к наказанию в виде штрафа в размере 220 000 рублей. 
С назначением дополнительного вида наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством   сроком на 2 года и 6 месяцев.
Кроме того, по решению Прохоровского районного суда Белгородской области транспортное средство «KIAQLE (SPORTAGE) 2019 года выпуска, принадлежащий подсудимому было конфисковано в доход государства.

