Прокуратурой Прохоровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Прохоровского района, который совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 166 УК РФ.
Установлено, что подсудимый совершил преступление по следующим обстоятельствам.
21.05.2024 г. подсудимый достоверно зная, что в гараже, расположенном на территории домовладения № 8 по ул. Заречной, с. Холодное находится автомобиль, принадлежащий своему знакомому, решил совершить угон данного транспортного средства для совершения на нем поездок на территории Прохоровского района.
С этой целью подсудимый, будучи в состоянии алкогольного обвинения, реализуя умысел за завладение автомобилем, не имея законных оснований на распоряжение транспортным средством, проник путем срыва замка в гараж потерпевшего, откуда вытолкал автомобиль, привел его в движение и умышленно без цели хищения, совершил на нем поездку до участка местности, расположенного в 200 метрах от домовладения потерпевшего на территории с. Холодное.
Приговором Прохоровского района суда Белгородской области указанный гражданин осужден по ч. 1 ст. 166 УК РФ к наказанию в виде ограничения свободы сроком на 6 месяцев.

