Прокуратурой Прохоровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жительницы п. Прохоровка, которая совершила преступление, предусмотренное п. «г» ч. 2 ст. 158 УК РФ.
Установлено, что подсудимая совершила преступление при следующих обстоятельствах.
07.06.2024 г. подсудимая находясь на автомобильной парковке у д. 170 по ул. Советской, где обнаружила кошелек, в котором находилась банковская карта, принадлежащая потерпевшей.
После обнаружении банковской карты у подсудимой возник умысел на хищение денежных средств с банковского счета потерпевшей для реализации своего умысла направилась в магазин «Старая Крепость», где совершила покупку на сумму 264 руб. Также находясь в магазине «МК Бранкевич» где совершила покупку на сумму 2199,98 руб. После находясь в магазине «Хорошее место» осуществила две бесконтактные покупки на сумму 3000 руб. каждая.
Подсудимая своими преступными действиями совершила хищение денежных средств с банковского счета потерпевшей на общую сумму 8 463,98 руб., тем самым причинив потерпевший значительный материальный ущерб на указанную сумму.
Приговором Прохоровского района суда Белгородской области подсудимая осуждена по п. «г» ч. 2 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ на срок 200 часов.
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