	Прокуратурой Прохоровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя г. Белгорода, который совершил преступления, предусмотренныхч.1 ст. 158 УК РФ, ч.1 ст. 158УК РФ.
	В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что подсудимый находясь в торговом зале магазина «Магнит» п. Прохоровка действия умышленно, имея корыстную цель незаконного обогащения, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, попытался похитить продукты питания, принадлежащее АО «Тандер», а именно: 1 упаковку котлет, 1 упаковку макарон, 1 упаковку куриной грудки, 9 колбас, 4 бутылки водки. Однако, свои действия подсудимый довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, так как на выходе был задержан сотрудником магазина.
	В результате чего своими преступными действиями подсудимый мог причинить АО «Тандер» материальный ущерб на общую сумму 2631, 58 рублей.
	Кроме того, подсудимый повторно находясь в торговом зале магазина «Магнит» п. Прохоровка действия умышленно, имея корыстную цель незаконного обогащения, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, попытался похитить продукты питания, принадлежащее АО «Тандер», а именно: 3 коробки конфет, 20 упаковок рыбы, 2 бутылки коньяка, 1 бутылку виски, 1 бутылку бренди. 
Похищенным имуществом впоследствии подсудимый распорядился по своему усмотрению. В результате чего, преступными действиями подсудимый причинил АО «Тандер» материальный ущерб на общую сумму 4599,48 рублей.
Приговором суда указанное лицо признано виновным по совокупности преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 158 УК РФ, ч.1 ст. 158 УК РФ, и ему назначено наказание в виде принудительных работ на срок 10 месяцев с удержанием из заработной платы в доход государства пяти процентов.
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