Прокуратурой Прохоровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жительницы Прохоровского района, которая совершила преступление, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ.
[bookmark: _Hlk188261441]Установлено, что подсудимая совершила преступление при следующих обстоятельствах.
Подсудимая по просьбе своего законного Р, являющаяся собственников жилого помещения, имея умысел на фиктивную постановку на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации, то есть на постановку его на учет в жилом помещения без намерения принимающей стороны предоставить ему это помещения без пребывания, опознавания общественную опасность и противоправный характер своих действий, преследуя личные интересы, в сентябре 2024 года, через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, расположенный в п. Прохоровка, направила в отделение по вопросам миграции ОМВД России по Прохоровскому району, заверенное своей подписью уведомление о прибытии иностранного гражданина республики Грузия в место пребывания, то есть по месту нахождения жилого помещения, при этом не имела намерения предоставлять это жилое помещения для пребывания.
Приговором Прохоровского района суда Белгородской области подсудимая осуждена по ст. 322.3 УК РФ, к наказанию в виде штрафа в размере 100 000 рублей.
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