Прокуратурой Прохоровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителей Прохоровского района, которые совершили преступление, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ.
[bookmark: _Hlk188261441]Установлено, что подсудимый совершила преступление при следующих обстоятельствах.
07.10. 2024 г. подсудимый предложил своему брату совершить кражу черного металла, находящегося на участке местности, расположенного по адресу: ул. колхозная, д. 7., с. Подольхи, Прохоровского района, Белгородской области.
Действуя с единым умыслом и по предварительной договоренности, подсудимые около 19 часов 00 минут того же дня, на тракторе МТЗ-80 прибыли к вышеуказанному домовладению, где с прилегающей территории, тайно похитили 910 кг. лома черного металла, принадлежавшего потерпевшему, с которого скрылись с места происшествия и распорядились им по собственному усмотрению.
По постановлению Прохоровского района суда уголовное дело в отношении подсудимых прекращено, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ на основании ч. 1 ст. 25.1 УПК РФ, в связи с назначением каждому их них судебного штрафа в размере 15 000 рублей.

