[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Прохоровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Прохоровского района, который совершил преступление, предусмотренного ч.1 ст. 119 УК РФ.	В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что подсудимый совершил преступление на территории Прохоровского района Белгородской области при следующих обстоятельствах.
	В 21 час подсудимый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь по адресу: д. 30, ул. Садовая, х. Храпачевка, Прохоровского района, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений к потерпевшей, подсудимый имея умысел, направленный на угрозу убийством в адрес потерпевшей, сказал «я тебя прибью, ты мне надоела» нанес один удар деревянной толкушкой по затылку потерпевшей, от удара она села на диван, подсудимый начал наносить удары рукой и ногой по ногам, туловищу и лицу потерпевшей, причинив телесные повреждения в виде кровоподтека в темено-затылочную область, с населением ссадины на его фоне, кровоподтеков в области левого и правого коленных суставов. С учетом сложившихся обстоятельств, агрессивного поведения подсудимого, потерпевшая угрозу убийством в свой адрес приняла реально, как опасную для жизни и не сомневалась в ее осуществлении. 
	Приговором суда указанный гражданин осужден по ч.1 ст. 119 УК РФ, к наказанию в виде обязательных работ на срок 240 часов.


