Прокуратурой Прохоровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Прохоровского района, который совершил преступления, предусмотренных ч.1 ст. 222 УК РФ, ч. 1 ст. 222.1 УК РФ.
Установлено, что подсудимый совершил преступление по следующим обстоятельствам.
В марте 2009 г. подсудимый, находясь на территории своего домовладения, обнаружил предмет, конструктивно схожий с огнестрельным оружием, изготовленный самодельным способом из одноствольного гладкоствольного охотничьего ружья модели «ИЖ-ЗК» 16 калибра, путем укорачивания ствола и изготовления самодельным способом рукояти и цевья, содержащий основную часть огнестрельного оружия – ствол, пригодный для использования по целевому назначению для производства выстрела, который стал незаконно хранить на территории домовладения до 24.06.2024 г.
Кроме того, подсудимый в марте 2009 г. находясь в вышеуказанном домовладении, обнаружил промышленно изготовленный бездымный порох массой не менее 142,8 гр., являющийся взрывчатым веществом метательного действия, который стал незаконно хранить на территории домовладения до 24.06.2024 г.
Приговором Прохоровского района суда Белгородской области подсудимый осужден по ч.1 ст. 222 УК РФ, ч. 1 ст. 222.1 УК РФ к наказанию в виде ограничения свободы на срок 2 года 6 месяцев.
Приговор не вступил в законную силу.

