
Старооскольским городским судом осужден житель Старого Оскола, 1987 года рождения. по ст.166 ч.1 УК РФ- неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон).
Установлено, что молодой человек в ночное время после распития спиртных напитков совместно с другом по месту жительства последнего, взяв без разрешения собственника ключи от автомобиля «Лада Калина», проследовал к автомобилю при помощи брелока отключил сигнализацию. Запустив двигатель, выехал на автомобильную дорогу к своей знакомой. Однако не справился с управлением и в районе мемориального установки «Танк Т-55» с. Федосеевка Старооскольского городского округа совершил наезд на дорожное ограждение, повредив автомобиль. После чего испугавшись ответственности, припарковал автомобиль в черте города Старый Оскол и скрылся. Виновный водительского удостоверения на право управления транспортными средствами не имел, кроме того ранее он уже привлекался к уголовной ответственности за совершение угона автомобиля.  
Суд с учетом наличия смягчающих обстоятельств возмещения ущерба - стоимости восстановительного ремонта автомобиля, состояния здоровья подсудимого, имеющего ряд заболеваний), назначив наказание в виде лишения свободы, заменил на принудительные работы, определив к отбытию 1 год принудительных работ с удержанием из заработной платы 10 % в доход государства.
Приговор не вступил в законную силу.
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