Прокуратурой Прохоровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жительницы п. Прохоровка, которая совершила преступление, предусмотренное п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ.
Установлено, что подсудимая совершила преступление по следующим обстоятельствам.
22.04.2024 г. по адресу ул. Олимпийская, д. 9, п. Прохоровка подсудимая, достоверно зная, что потерпевшая ушла из комнаты домовладения, предоставленной потерпевшей для проживания ООО «Прохоровский комбикормовый завод», решила проникнуть в комнату последний и совершить хищение находящихся там денежных средств.
Реализуя возникший умысел, подсудимая в отсутствие очевидцев своих преступных действий, через незапертую дверь, незаконно проникла в комнату потерпевшей, где обнаружила и похитила денежные средства в сумме 30 000 рублей.
Похищенным подсудимая распорядилась по собственному усмотрению, причинив потерпевшей значительный материальный ущерб на сумму 30 000 рублей.
Приговором Прохоровского района суда Белгородской области указанная осуждена по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ на срок 450 часов.
Кроме того, с подсудимой в пользу потерпевшей взыскан причиненный имущественный ущерб в размере 30 000 рублей
