[bookmark: _Hlk195606126]Прокуратурой Прохоровского района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии экстремистской деятельности на территории Прохоровского района.
[bookmark: _Hlk195605969]В ходе проверки установлено, что в администрации Беленихинского сельского поселения муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области в нарушение п.п. 1.1, 1.3, 1.4, 1.6, 2.1, 3.2 межведомственного комплексного плана мероприятий по противодействию идеологии терроризма и экстремизма на территории Беленихинского сельского поселения на 2023-2025 годы отсутствуют сведения о принятых мерах по реализации социально-экономических мерах в отношении лиц отбывавших наказание за совершение преступлений экстремистского характера (отсутствуют сведения о лицах); отсутствуют сведения о проводимых беседах по разъяснению норм законодательства, устанавливающих ответственность за участие и содействие экстремисткой деятельности; отсутствуют сведения о лицах и проводимых  с ними мероприятий прибывших на подведомственную территорию из стран с повышенной экстремисткой активностью; отсутствуют сведения об организации работы по изучению лиц, получивших религиозное образование за рубежом; не осуществляется постоянный мониторинг деятельности общественных (в том числе молодежных и волонтерских) и религиозных организаций в целях выявления, предупреждения и пресечения экстремистских проявлений с их стороны, недопущения совершения преступлений и правонарушений на национальной и религиозной основе; не осуществляются мероприятия по выявлению лидеров и активных членов экстремистских движений на подведомственной территории.
Прокуратурой Прохоровского района по выявленному нарушению в адрес главы Береговского сельского поселение внесено представление, которое находится на стадии рассмотрения.
[bookmark: _GoBack]Аналогичные нарушения выявлены в 17 сельских поселений Прохоровского района.


