Прокуратурой Прохоровского района, в рамках реализации полномочий, предоставленных Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации» совместно с сотрудниками ОНД и ПР по Прохоровскому району ГУ МЧС России по Белгородской области 28.01.2025 г. с выходом на место в образовательные учреждения Прохоровского района проведена проверка соблюдения требований пожарной безопасности.
В ходе проверки установлено, что в подвальном помещении образовательного учреждения размещен генератор, что является нарушением п. 6.9.5.2 Приказ МЧС России от 24.04.2013 № 288 «Об утверждении свода правил СП 4.13130 «Системы противопожарной защиты» Ограничение распространения пожара на объектах защиты. Требования к объемно-планировочным и конструктивным решениям» (вместе с «СП 4.13130.2013. Свод правил. Системы противопожарной защиты. Ограничение распространения пожара на объектах защиты. Требования к объемно-планировочным и конструктивным решениям».
Прокуратурой Прохоровского района по выявленному нарушению возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренного ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ.
Аналогичные факты выявлены в 7 образовательных учреждений Прохоровского района.
Рассмотрение актов прокурорского реагирования поставлены на контроль в прокуратуре Прохоровского района.

