Прокуратурой Прохоровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя п. Прохоровка, который совершил преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 116.1 УК РФ.
Установлено, что подсудимый совершил преступление по следующим обстоятельствам.
19.06.2024 г. подсудимый находясь в домовладении потерпевшей, возникла ссора, в результате которой у подсудимого возник умысел на нанесение побоев и причинение физической боли потерпевшей.
Реализуя данный умысел подсудимый нанес потерпевшей не 7 ударов рукой, сжатой в кулак в область туловища, верхних и нижних конечностей, причинив в результате потерпевшей физическую боль и телесные повреждения в виде: кровоподтеков в области правого коленного сустава, левой голени, правой голени, правого плеча, левого плеча, которые не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности и не причинили вреда здоровью.
Приговором Прохоровского района суда Белгородской области подсудимый осужден по ч. 2 ст. 116.1 УК РФк наказанию в виде обязательных работ на срок 200 часов.

