Прокуратурой Прохоровского района поддержано государственное обвинение в отношении жительницы Прохоровского района, совершившей преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ
Судом установлено, жительница Прохоровского района совершила умышленное причинение легкого вреда здоровью.
Так, в январе 2025 года жительница села ПризначноеПрохоровского района, ввиду возникшего конфликта, в последующем имея умысел на причинение телесных и физических повреждений иному гражданину, посредством стеклянной бутылки нанесла ему боль и телесное повреждение, которое классифицируется, как легкий вред здоровью.
В результате преступного деяния у гражданина, которому был причинен вред, вызвано кратковременное расстройство здоровья.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал виновным жительницу Прохоровского района Белгородской области в совершении преступления, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, и назначил ей наказание в виде обязательных работ сроком на 6 месяцев, а также удержание в доход государства 5% из заработка ежемесячно, а также взыскать компенсацию морального вреда в размере 50 000 рублей. 
