[bookmark: _Hlk195605977][bookmark: _Hlk195610906][bookmark: _Hlk201415652]Прокуратурой Прохоровского района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии терроризму в ОГБОУ «Беленихинская СОШ им. А.С. Касатонова», по результатам которой выявлены следующие нарушения.
В ходе проведения выездной комиссионной проверки установлено, что в нарушение п. 19 и п. 24 требований № 1006 в организации не обучены должностные лица, ответственные за проведение мероприятий по антитеррористической защищенности объекта (территории) правилами пользования системами передачи тревожных сообщений в подразделение войск национальной гвардии Российской Федерации или в систему обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112», а также не обучены ответственные лица правилами пользования системами оповещения и управления эвакуацией работников.
Подобные факты являются недопустимыми, так как нарушают права на безопасные условия обучения, воспитания обучающихся в соответствии с установленными нормами.
Вышеуказанные нарушения стали возможными вследствие ненадлежащего исполнения должностных обязанностей лицами, ответственными за данное направление деятельности образовательной организации, являются дисциплинарным проступком и требуют привлечения ответственного виновного лица к дисциплинарной ответственности в соответствии со ст.ст. 192, 193 Трудового кодекса Российской Федерации.    
На основании изложенного, Прокуратурой Прохоровского района принято решение о привлечении виновных лиц к ответственности
