[bookmark: _Hlk195605977][bookmark: _Hlk195610906]Прокуратурой Прохоровского района проведена проверка исполнения требований законодательства о противодействии экстремизму органами местного самоуправления муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области.
[bookmark: _Hlk201415652]Вместе с тем в ходе мониторинга сайта администрации Беленихинского сельского поселения какие-либо информационные сообщения и материалы по профилактике экстремизма и терроризма, отчет о проделанной работе в данной сфере за 1-й квартал 2025 года отсутствует, по отдельным пунктам плана отсутствуют четкие сроки исполнения запланированных мероприятий.
Указанные нарушения закона свидетельствуют о формальном подходе ответственных лиц администрации Беленихинского сельского поселения к исполнению своих должностных обязанностей в части, предусмотренной законом обязанности по участию в профилактике терроризма и экстремизма. 
[bookmark: _Hlk195605996]Формальное исполнение обязанностей ответственными лицами органов местного самоуправления недопустимо, так как способно привести к проявлениям терроризма и экстремизма. 
На основании изложенного, Прокуратурой Прохоровского района принято решение о привлечении виновных лиц к ответственности
