[bookmark: _Hlk195605977][bookmark: _Hlk195610906][bookmark: _Hlk201415652]Прокуратурой Прохоровского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции в сфере исполнения муниципальными служащими администрацией муниципального района «Прохоровский район Белгородской области»  обязанностей представлять сведения о доходах, достоверности предоставленных данных.
В ходе проведенной Прокуратурой Прохоровского района проверкой выявлены следующие нарушения:сотрудником МБДОУ «Детский сад «Ольха»» с. Подольхи Прохоровского района Белгородской области за 2024 год были представлены сведения о доходах и об имуществе   не в полном объеме, в связи с чем они являются недостоверными.
Выявленные факты нарушений законодательства о противодействии коррупции являются недопустимыми и свидетельствуют о формальном подходе указанных лиц к исполнению возложенных обязанностей по представлению достоверных и полных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предусмотренных действующим законодательством в целях противодействия коррупции.
На основании изложенного, Прокуратурой Прохоровского района принято решение о привлечении виновных лиц к ответственности
