	Прокуратурой Прохоровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителей Прохоровского района, которые совершили преступления, предусмотренныеп. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ,п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ.
	В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, двое лиц по предварительному сговору, дважды совершили кражу. С этой целью лица, находясь в торговом зале магазина, расположенного в Прохоровском районе совершили кражу, после чего скрылись с места преступления .
С целью реализации своего умысла подсудимые, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий продолжили свою преступную деятельность, в дальнейшем совершили кражу товарно-материальных ценностей из магазина, расположенного в Прохоровском районе.
	Приговором Прохоровского районного суда Белгородской области указанныелицапризнаны виновнымив совершениипреступлений, предусмотренных п. «а»ч. 2 ст. 158УК РФ и назначено наказание в виде обязательных работ на срок 300 часов
