Прокуратурой Прохоровского района в рамках осуществления надзора изучен локальный нормативный акт «Положение о правилах приема в дошкольное образовательное учреждение», утвержденное руководителем учреждения.
Согласно требованиям статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ образовательная организация принимает локальные нормативные акты, содержащие нормы, регулирующие образовательные отношения, в пределах своей компетенции в соответствии с законодательством Российской Федерации в порядке, установленном ее уставом.
Образовательная организация принимает локальные нормативные акты по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие правила приема обучающихся, режим занятий обучающихся, формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся.
При проведении проверки его законности установлено, что он не в полной мере соответствует требованиям федерального законодательства, в связи с чем подлежит приведению в соответствие с действующим законодательством. 
На основании изложенного, Прокуратурой Прохоровского района принято решение о рассмотрении данного протеста и его приведение в соответствие с требованиями действующего законодательства.
