




[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Прохоровского района при осуществлении надзора в сфере безопасности дорожного движения и дорожной деятельностивыявлены нарушения действующего законодательства в деятельности должностного лицаООО «ДЭП №96»
В ходе проведения проверочных мероприятий установлено, что должностным лицомООО «ДЭП №96» не выполнена обязанность по содержанию автомобильных дорог на закрепленном за ним участке.
По результатам проведения осмотра улично-дорожной сети в п. Прохоровка Прохоровского района 06.02.2024 г. установлено, что в нарушение «ГОСТ Р 50597-2017. Национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля», утвержденным Приказом Росстандарта от 26.09.2017 N 1245-ст, по состоянию на 13 час. 15 мин 06.02.2024 г. на участке федеральной автомобильной дороги М-2 Крым – Прохоровка – Губкин – Р298 в районе 33 км. + 800 м. (координаты: 51.0386318;367672595) имеются дефекты проезжей части дороги в виде выбоин, размеры которых превышают допустимые параметры, предусмотренные таблицей 5.3 Стандарта – длинна более 15 см, глубина более 5 см, площадью более 0,06 кв. м. 
По данному факту прокуратурой Прохоровского районавозбуждено дело об административном правонарушении в отношении должностного лица, ответственного за содержание автомобильных дорог на вышеназванном участке, по ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ. 

