Прокуратурой Прохоровского района по итогам работы за 2023 год, истекший период текущего года проанализирована практика прекращения комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при главе администрации Прохоровского района производств по делам об административных правонарушениях, выявленных должностными лицами органов внутренних дел по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ.
По результатам проведенного анализа установлено, что в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при главе администрации Прохоровского района с нарушение установленного законом срока поступили протоколы об административном правонарушении, составленные сотрудниками ПДН ОМВД России по Прохоровскому району по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ в отношении жителей Прохоровского района. Следовательно, срок давности привлечения к административной ответственности на момент поступления протоколов в комиссию истек.
Таким образом, в результате непрофессиональных действий должностных лиц ОМВД России по Прохоровскому району и допущенных ими нарушений административного законодательства Российской Федерации, виновные лица избежали установленной законом административной ответственности, что противоречит задачам законодательства об административных правонарушениях и противоречит государственной политике, направленной на защиту и охрану прав несовершеннолетних.
В целях устранения выявленных нарушений прокурором района в адрес начальника ОМВД России по Прохоровскому району внесено представление, рассмотрение которого поставлено на контроль.
В дальнейшем прокуратурой района будет продолжена работа на данном направлении.
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