[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Прохоровского района в ходе надзорной деятельности выявлены нарушения законодательства в сфере охраны жизни и здоровья несовершеннолетних и работников в образовательных учреждениях Прохоровского района.
Так, установлено, что в нарушение норм действующего законодательства образовательные организации района не провели обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи в целях охраны здоровья обучающихся и работников.
Выявленные нарушения в работе образовательного учреждения, выразившиеся в прохождении не всеми сотрудниками (педагогическими работниками) образовательной организации обучения навыкам оказания первой помощи до оказания медицинской помощи, нарушает права детей и работников на охрану здоровья, а также права несовершеннолетних на обеспечение безопасности по время пребывания в учреждении, осуществляющем образовательную деятельность, в том числе, в случае совершения акта терроризма, создают угрозу причинения вреда жизни и здоровью несовершеннолетних и персонала образовательного учреждения. 
В целях устранения выявленных нарушений, а также защиты прав граждан прокурором района в Прохоровский районный суд направлены исковые заявления об обязании образовательных учреждений района организовать прохождение обучения по охране труда, обучения по оказанию первой помощи. Все исковые заявления рассмотрены и удовлетворены.
В дальнейшем прокуратурой района будет продолжена работа на данном направлении.

