[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Прохоровского района проанализированы нормативно-правовые акты органов местного самоуправления по вопросам выявления, развития и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности, проведения олимпиад, оценить полноту нормативного регулирования.
Установлено, что приказом начальника управления образования Прохоровского района от 28.08.2023 № 448 «О подготовке и проведении школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников в 2023-2024 учебном году» утвержден состав жюри каждого образовательного учреждения в период проведения школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников в количестве от 2 до 6 человек, однако в соответствии с требованиями Порядка проведения Всероссийской олимпиады школьников, утвержденным приказом Министерства образования и науки РФ от 27.11.2020 № 678, число членов жюри школьного и муниципального этапов олимпиады по каждому общеобразовательному предмету составляет не менее 5 человек.
Аналогичные нарушения установлены в приказе начальника управления образования Прохоровского района от 18.10.2023 № 603 «Об утверждении состава оргкомитета, жюри, апелляционной комиссии муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2023-2024 учебном году».
Кроме того, на протяжении проведения всех школьных этапов в заседании принимало участие жюри из 3-5 человек (один из которых председатель), что также нарушает требования действующего законодательства.
На основании изложенного, прокурором района в адрес начальника управления образования района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. 
В дальнейшем прокуратурой района будет продолжена работа на данном направлении.

