[bookmark: _GoBack]Прокуратура Прохоровского района в рамках осуществления надзора изучены локальные нормативные акты образовательных учреждений района «Положение о правилах приема на обучение», утвержденные приказами директоров школ.
При проведении проверки их законности установлено, что в нарушение действующих требований федерального законодательства локальные акты, не содержат требований о предоставлении преимущественного права на зачисление в муниципальные образовательные учреждения детей граждан, призванных на военную службу по мобилизации.
Таким образом, вышеназванные локальные нормативные акты влекли нарушение прав и законных интересов несовершеннолетних, а также неограниченного круга лиц при зачислении в образовательные учреждения района.
На основании вышеизложенного, прокурором района на «Положения о правилах приема на обучение» общеобразовательных учреждений района принесены протесты, которые рассмотрены и удовлетворены, локальные акты приведены в соответствие с требования законодательства.
В дальнейшем прокуратурой района будет продолжена работа на данном направлении.

