[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Прохоровского района с привлечением специалистов Управления государственного строительного надзора Белгородской области, территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Белгородской области в Губкинском районе, ОНД и ПР по Прохоровскому району ГУ МЧС России по Белгородской области проведены проверки согласно пообъектного перечня строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов социальной сферы и развития жилищно-коммунальной инфраструктуры Белгородской области.
По результатам проведенных проверок в отношении должностных лиц МБОУ «Радьковская СОШ», МБОУ «Журавская СОШ», МБОУ «Прелестненская СОШ», МБОУ «Плотавская ООШ», МБОУ «Лучковская СОШ», МБОУ «Шаховская СОШ», МБОУ «Подолешенская СОШ», МБОУ «Маломаяченская СОШ», МБОУ «Донецкая ООШ» прокурором района вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ. По результатам рассмотрения постановлений 9 должностных лиц привлечены к административной ответственности.
Кроме того, в отношении должных лиц МБОУ «Донецкая ООШ», МБОУ «Подолешенская СОШ», МБОУ «Маломаяченская СОШ», МБОУ «Береговская СОШ», МБОУ «Прелестненская СОШ», МБОУ «Журавская СОШ», МБОУ «Плотавская ООШ» прокурором района вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 6.7 КоАП РФ. Все виновные должностные лица привлечены к административной ответственности.
В дальнейшем прокуратурой района будет продолжена работа на данном направлении.


