	Настоящим сообщаю, что  решениями Прохоровского районного суда от 31.10.2023 по трём искам прокурора Прохоровского района восстановлены жилищные права трёх жителей п. Прохоровка: Светланы Витальевны А., Ивана Филипповича Ш., Сергея Владимировича Б.
[bookmark: _GoBack]Установлено, что согласно договорам на передачу квартир (домов) в собственность граждан Белгородской области от 30.10.2000 года Светлана Витальевна А., Иван Филиппович Ш., Сергей Владимирович Б. приобрели в собственность жилые квартиры, расположенныев п. Прохоровка Белгородской области. Между тем, указанныеквартиры, согласно выпискам из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости, входят в состав муниципальной собственности муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области, в связи с чем  нарушены жилищные права граждан.
Решениями суда прекращено право собственности за правообладателем – муниципальным районом «Прохоровский район» Белгородской области на жилые помещения– квартиры; на администрацию муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области возложена обязанность обратиться в межмуниципальный отдел по Прохоровскому и Яковлевскому районам Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Белгородской области для погашения записи в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним на  квартиры вышеназванных граждан; а также погасить запись в реестре муниципальной собственности муниципального района «Прохоровский район» на указанные квартиры.
