
	Прокуратурой Прохоровского района проведены проверки исполнения законодательства в области обеспечения качества и безопасности зерна и продуктов переработки зерна и безопасного обращения с пестицидами в хозяйствах Прохоровского района.
	В ходе проверки установлено, что на территории Прохоровского района имеется объект ООО «Скоровка».
	В ходе проверки установлено, что хозяйством не осуществляется контроль за хранящимися партиями зерна, а именно: отсутствует Журнал наблюдения за хранящимся зерном в складах и термоштанги для проверки температуры в складах.
Также установлено, что хозяйством не проведены исследования пробы ячменя по показателю «Загрязненность мертвыми насекомыми-вредителями» и по определению содержания остаточного количества действующего вещества препарата «Флортек»: флорасулам, используемых в системе защиты ячменя в период вегетации. 
Кроме того, установлено, что хозяйством нарушены обязательные требования в области обеспечения качества и безопасности зерна и продуктов переработки зерна.
Прокуратурой Прохоровского района в адрес директораООО «Скоровка» внесено представление, которое находится на стадии рассмотрения.
Кроме того, в отношении директораООО «Скоровка» возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ, ч. 1 ст. 14.44 КоАП РФ и ст. 8.3 КоАП РФ.
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