	Прокуратурой Прохоровского района проведены проверки исполнения законодательства в области обеспечения качества и безопасности зерна и продуктов переработки зерна и безопасного обращения с пестицидами в хозяйствах Прохоровского района.
	В ходе проверки установлено, что на территории Прохоровского района имеются хозяйстваООО «Скоровка», ООО «Колосок», КФХ «Тайна», КФХ «Луч-2» и КФХ «Факел».
	В ходе проверки установлено, что отборы проб зерновых культур показали ненадлежащее их качество, а также применение пестицидов и агрохимикатов в хозяйственной деятельности в запрещенной дозировке.
Прокуратурой Прохоровского района в адрес директоров и глав внесены представления, которыерассмотрены и удовлетворены.
Кроме того, в отношении директорови глав вышеуказанных объектоввозбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ, ч. 1 ст. 14.44 КоАП РФ и ст. 8.3 КоАП РФ.
По результату рассмотрения дел об административных правонарушениях, предусмотренныхч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ, ч. 1 ст. 14.44 КоАП РФ и ст. 8.3 КоАП РФ директораООО «Скоровка» и ООО «Колосок», главы КФХ «Тайна», КФХ «Факел» и КФХ «Луч-2»привлечены к административной ответственности, к наказанию в виде штрафов на общую сумму в размере110 000  рублей.
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