
Как получить налоговый вычет на спорт?

Налоговый вычет на спорт - именно так стали называть социальный вычет по расходам на физкультурно-оздоровительные услуги. Этот вычет применяется к доходам, полученным налогоплательщиками начиная с 1 января 2022 года. Социальный вычет предоставляется в сумме, уплаченной за физкультурно-оздоровительные услуги, оказанные физкультурно-спортивными организациями (ИП), осуществляющими деятельность в области физической культуры и спорта в качестве основного вида деятельности:налогоплательщику; детям налогоплательщика (в том числе усыновленным) в возрасте до 18 лет (до 24 лет, если дети (в том числе усыновленные) являются обучающимися по очной форме обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность);подопечным налогоплательщика в возрасте до 18 лет. 
Условия предоставления вычета: включение физкультурно-оздоровительных услуг в перечень видов физкультурно-оздоровительных услуг, утверждаемый Правительством Российской Федерации; включение физкультурно-спортивной организации (ИП) в перечень физкультурно-спортивных организаций (ИП), осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта в качестве основного вида деятельности. 
Документы, подтверждающие право на вычет: копия договора на оказание физкультурно-оздоровительных услуг; кассовый чек. Начиная с расходов, произведенных с 01.01.2024 года, для подтверждения права на социальный налоговый вычет за оказанные физкультурно-оздоровительные услуги необходимо приложить только справку об оплате физкультурно-оздоровительных услуг для представления в налоговый орган, выданную физкультурно-спортивной организацией и индивидуальным предпринимателем, осуществляющими деятельность в области физической культуры и спорта, по форме, утвержденной приказом ФНС России от 18.10.2023 № ЕД-7-11/756@. Налоговый вычет можно получить двумя способами: в налоговом органе и через работодателя.
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