
	Прокуратурой Прохоровского района проведена проверка исполнения требований трудового законодательства в ООО «АВТО-АЛЬЯНС».
В ходе проверки установлено, что согласно трудовому договору № 1 от 10.01.2025 Картавый Н.Н. принят на должность машинист экскаватора-погрузчика и не проведены системные мероприятия по управлению профессиональными рисками на рабочем месте «машинист экскаватора-погрузчика».
Также, установлено, что работник Кульпинов Н.В. (водитель) допущен к исполнению трудовых обязанностей без прохождения обучения по охране труда и проверки знаний требованиям охраны труда. 
Кроме того, установлено, что водитель автомобиля Клунков А.Ю. обеспечен не в полном объеме СИЗ, а именно не обеспечен: Жилет сигнальный повышенной видимости, Пальто, полупальто, плащ для защиты от воды, Перчатки для защиты от механических воздействий (истирания), Головной убор для защиты от общих производственных загрязнений, Очки защитные от ультрафиолетового излучения, слепящей яркости.
Прокуратурой Прохоровского района по выявленным нарушениям в адрес директора ООО «АВТО-АЛЬЯНС» внесено представление, которое находится на стадии рассмотрения.
Кроме того, прокуратурой Прохоровского района возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ, ч. 3 ст. 5.27.1 КоАП РФ и ч. 4 ст. 5.27.1 КоАП РФ.
По результату рассмотрения дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ, ч. 3 ст. 5.27.1 КоАП РФ и ч. 4 ст. 5.27.1 КоАП РФ директор ООО «АВТО-АЛЬЯНС» привлечен к административной ответственности, к наказанию в виде штрафа в размере 38 000 рублей.
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