Согласно ст.104.1 УК РФ конфискация имущества состоит в принудительном безвозмездном изъятии и обращении в собственность государства на основании обвинительного приговора имущества подсудимого: денег, ценностей и иного имущества. При этом конфискация распространяется на то имущество виновного, которое прямо указано в законе, то есть имущество, тем или иным образом связанное с совершением преступления или имеющее определенное целевое назначение.
Таким образом, в настоящее время конфискация имущества может быть применена только судом и не является наказанием, а относится к мерам уголовно-правового характера.
Законом предусмотрено несколько оснований для применения конфискации.
Так, в соответствии с приговором суда конфискованы могут быть:
- деньги, ценности и иное имущество, полученное в результате совершения ряда преступлений, в том числе, предусмотренных ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство при отягчающих обстоятельствах), ч.ч. 2-4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью при отягчающих обстоятельствах), ст. 205 УК РФ (террористический акт), ст. 209 УК РФ (бандитизм), ст. 210 УК РФ (организация преступного сообщества), ст. 290 УК РФ (получение взятки), а также ряда других преступлений, при этом конфискации подлежит не только само имущество, но и доходы, полученные от него;
- деньги, ценности и иное имущество, используемое или предназначенное для финансирования терроризма, организованной преступной группы, преступного сообщества, незаконного вооруженного формирования;
- орудия, оборудование или иные средства совершения преступления, принадлежащие обвиняемому;
- транспортные средства, принадлежащие обвиняемому и использованные им при совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость за управление транспортом в состоянии опьянения), ст. 264.2 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами), ст. 264.3 УК РФ (управление транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость за такие действия).
Конфискация имущества не является обязательной мерой, в каждом конкретном случае данный вопрос решается судом индивидуально. 
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