Об обязательных и необязательных отметках в паспортах

Поясняется, что при выдаче или замене паспорта гражданина РФ, удостоверяющего его личность на территории России, в документе проставляются обязательные и необязательные отметки.

К обязательным относятся:

· отметки о регистрации по месту жительства и снятии с регистрационного учета гражданина РФ по месту жительства в пределах России;

· сведения об отношении к воинской обязанности.

Напомним, первые проставляют территориальные органы МВД России или МФЦ, а вторые – военные комиссариаты, МВД России и его территориальные подразделения.

По желанию заявителя могут быть внесены сведения о: регистрации и расторжении брака; детях (гражданах РФ, не достигших 14-летнего возраста); ранее выданных паспортах; действительных загранпаспортах. К слову, отметка о несовершеннолетних детях должна быть заверена подписью должностного лица и печатью МВД России или его территориального органа.

Кроме того, медорганизации могут проставить отметки о группе крови, а налоговый орган – об ИНН. Но эти сведения в паспорте являются необязательными.

Также ведомство напомнило о запрете внесения в паспорт сведений, отметок и записей, не предусмотренных Положением о паспорте гражданина РФ. Самостоятельное их проставление влечет недействительность документа.
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