За неисполнение обязанностей, возложенных на граждан Федеральным Законом № 53-Ф3 от 28.03.1998 «О воинской обязанности и военной службе» существует два вида ответственности: уголовная и административная.
За неявку в военный комиссариат без уважительной причины могут привлечь к административной ответственности.
За уклонение от прохождения военной службы при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы ч. 1 ст. 328 Уголовного Кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность.
Уклонение от прохождения альтернативной гражданской службы лиц, освобожденных от военной службы, влечет штраф в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо арест на срок до шести месяцев.
Уклонением от прохождения военной службы согласно пункта 4 статьи 31 Федерального Закона № 53-Ф3 от 28.03.1998 «О воинской обязанности и военной службе», признается неявка без уважительных причин гражданина по повестке военного комиссариата на мероприятия, связанные с призывом на военную службу.
Только неявка по повестке без уважительных причин может рассматриваться поводом, влекущим за собой уголовную ответственность за уклонение от прохождения военной службы.
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