Особенности перевозки животных автомобильным транспортом
В соответствии со ст. 22 Федерального закона от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта» на автомобильном транспорте, осуществляющем регулярные перевозки пассажиров, допускается провоз в составе ручной клади домашних животных и птиц в клетках с глухим дном (корзинах, коробах, контейнерах и др.), если их размеры соответствуют установленным требованиям.
Предусмотрено, что пассажир имеет право провозить с собой бесплатно ручную кладь в количестве не более одного места, длина, ширина и высота которого в сумме не превышают сто двадцать сантиметров.
Согласно п. 86 постановления Правительства РФ от 01.10.2020 № 1586 «Об утверждении Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом» допускается провоз в легковом такси собак в намордниках при наличии поводков и подстилок, а также мелких животных и птиц в клетках с глухим дном (корзинах, коробах, контейнерах и др.), если это не мешает водителю управлять легковым такси и пользоваться зеркалами заднего вида.
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