Прокуратурой Прохоровского района, в рамках осуществления полномочий, предоставленных Федеральным законом от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», в ходе надзора за исполнением законодательства в сфере поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства установлены следующие нарушения.  
Так, установлено, что в силу ч. 1 ст. 8 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» в целях ведения единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки сведения, указанные в пунктах 1, 3 - 8 части 3, пунктах 1 и 2 части 8 настоящей статьи, в отношении поддержки, оказанной органами местного самоуправления, представляются такими органами в уполномоченный орган в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, с использованием официального сайта уполномоченного органа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в срок до 5-го числа месяца, следующего за месяцем принятия решения о предоставлении или прекращении оказания поддержки либо обнаружения нарушения порядка и условий предоставления поддержки, в том числе нецелевого использования средств поддержки.
Проведенной прокуратурой района проверкой с. Подольхи Прохоровского района  установлено, что органом местного самоуправления реализация предоставленных федеральными законами полномочий в анализируемой сфере реализуется ненадлежащим образом.
Вместе с тем, проведенной проверкой установлено, что органом местного самоуправления положения, регулирующие вопросы оказания поддержки субъектам предпринимательской деятельности в принятые нормативные акты муниципального уровня своевременно не вносятся.
В частности, в постановление, регулирующее вопросы оказания поддержки субъектам предпринимательской деятельности, изменения вносятся лишь после принесения актов прокурорского реагирования (протестов). 
Выявленные нарушения являются не допустимыми, поскольку нарушают требования законодательства о поддержке субъектов предпринимательской деятельности.
Указанные обстоятельства свидетельствуют о бездействии органов местного самоуправления, что в свою очередь ущемляет права граждан. Не принятие действенных мер по решению вопросов органов местного самоуправления не только подрывает авторитет власти муниципального образования, но и порождает у населения сомнения в объективной возможности защитить свои права.
На основании изложенного, Прокуратурой Прохоровского района принято решение о привлечении виновных лиц к ответственности
