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Согласно предъявленного обвинения 25.11.2023 г.  Г. в с. Большая Ивановка Новооскольского района управлял автомобилем находясь в состоянии опьянения. После чего сотрудниками полиции в отношении Г. составлен протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения. Г., не желая быть привлеченным к административной ответственности решил дать начальнику ОГИБДД ОМВД взятку, за заведомо незаконное бездействие по освобождению его от административной ответственности, а именно за не направление материала о совершенном им административном правонарушении в суд. 27.11.2023 г.  Г. прибыл в здание ОМВД, находясь в служебном кабинете начальника ОГИБДД, с целью избежать административной ответственности предложил взятку в виде денежных средств в размере 15 000 рублей, за совершение заведомо незаконного бездействия, на что начальник ОГИБДД ответил отказом.
После этого Шестухин И.А. и Гончаров Р.А. вышли из служебного кабинета начальника ОГИБДД ОМВД для оформления документов о возврате последнему автомобиля, находящего на штрафстоянке.   
Далее, Г. после оформления документов о возврате автомобиля, вернулся в кабинет начальника ОГИБДД, лично передал в качестве взятки деньги в размере 15 000 рублей, положив их на стол  начальника ОГИБДД за совершение последним заведомо незаконного бездействия, а именно о не направлении, вопреки интересам службы, мировому судье судебного участке № 1 Новооскольского района для рассмотрения по существу, материал о совершении им административного вышеуказанного правонарушения, от принятия которых последний отказался и сообщил о противоправных действий Гончарова Р.А. в дежурную часть ОМВД России по Новооскольского городскому округу. 
Таким образом, своими действиями Г. совершил преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ, то есть покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам.
Уголовное дело с утвержденным прокурором района обвинительным заключением направлено в Новооскольский районный суд для рассмотрения по-существу. 

