[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Прохоровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу, возбужденному в отношении местного жителя по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ в редакции ФЗ от 01.07.2021 года № 258-ФЗ).

В ходе судебного заседания установлено, мужчина 1988 года рождения управлял автомобилем, находясь в состоянии опьянения, имея судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Преступление совершено на территории Прохоровского района Белгородской области. Местный житель, имея не снятую и не погашенную в установленном законом порядке судимость по приговору Октябрьского районного суда г. Белгорода Белгородской области, которым он осужден за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, осознавая, что в соответствие с п. 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации, водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения, и желая их нарушить, умышленно 02 июля 2022 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем марки СЕАЗ 11113-02, следовал  по автодороге в районе с. Прелестное, где около 16 часов того же дня, был остановлен сотрудниками полиции.

Прохоровский районный суд, приговорил местного жителя к наказанию в виде лишения свободы на срок 1 год 5 дней с отбывание наказания в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 5 лет.

Информация предоставлена прокуратурой Прохоровского района.
      

