
[bookmark: _GoBack]Прокурором Новооскольского района приняты меры, направленные на устранение нарушений уголовно-исполнительного законодательства

	Прокуратурой района проведена проверка, в ходе которой установлено, что местный житель осужден за совершение преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств по ч. 1 ст. 228 УК РФ к 320 часам обязательных работ. 
	Для исполнения назначенного судом наказания администрацией Ниновской территориальной администрации издан приказ «О приеме осужденного на обязательные работы».
	Однако, вопреки положениям ч. 1 ст. 12, ч. 1 ст. 26 УИК РФ, в указанном правовом акте не указаны время и дни отбытия осужденным назначенных работ, его обязанности по соблюдению правил внутреннего распорядка, по добросовестному отношению к труду, по выполнению работ на определяемых для него объектах и другие существенные условия. 
	Ненадлежащим образом оформленный приказ препятствуют осуществлению уголовно-исполнительной инспекцией своевременного контроля за выполнением осужденным определенных работ, количестве проработанных часов, а также в случае уклонения от отбывания наказания, предупреждения его об ответственности за допущенные нарушения и о замене обязательных работ другим видом наказания. 
В целях устранения нарушений, прокурором района незаконный приказ главы территориальной администрации опротестован.
Рассмотрение акта реагирования поставлено прокурором района на контроль.  

 

