[bookmark: OLE_LINK1]Прокуратурой района, в рамках осуществления полномочий, предоставленных Федеральным законом от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», в ходе надзора за соблюдением федерального законодательства, установлены следующие нарушения.
В ходе проверки изучен локальный нормативный правовой акт общеобразовательного учреждения МБОУ «Радьковская СОШ» – «Правила внутреннего трудового распорядка», размещенные на официальном сайте учебного учреждения. Установлено, что указанный нормативный правовой акт не соответствует требованиям федерального законодательства.
По результатам изучения локального акта установлено, что, в нарушение ст. 65 ТК РФ, Правила не содержат требование справки о том, является или не является лицо подвергнутым административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.
Таким образом, «Правила внутреннего трудового распорядка» общеобразовательного учреждения допускают возможность привлечения к педагогической деятельности лиц, подвергнутых административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ. 
Положение ч. 1 ст. 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» содержит требование о соответствии локальных нормативных актов образовательного учреждения законодательству Российской Федерации.
Правила внутреннего трудового распорядка МБОУ «Радьковская СОШ» подлежат приведению в соответствие с действующим законодательством.
На основании изложенного, Прокуратурой Прохоровского района принято решение о направлении протеста.
