Прокуратурой Прохоровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу, возбужденному в отношении жителя Курской области по ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем 10 тыс. руб.).	

15.06.2022 в ходе патрулирования п. Прохоровка Прохоровского района Белгородской области сотрудниками ДПС ОГИБДД ОМВД России по Прохоровскому району остановлен автомобиль «ГАЗ 3302». В ходе проверки документов и осмотра автомобиля сотрудниками полиции, выявлены технические неисправности, подпадающие под признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.5 КоАП РФ - «Управление транспортным средством с заведомо неисправной тормозной системой (за исключением стояночного тормоза), рулевым управлением или сцепным устройством (в составе поезда)». 

В этот же день водитель данного транспортного средства был доставлен ОМВД России по Прохоровскому району для составления административного материала.	

Находясь в служебном кабинете ОМВД России по Прохоровскому району водитель вышеуказанного автомобиля, не желая, чтобы его привлекли к административной ответственности, а неисправное транспортное средство задержали, предложил в качестве взятки денежные средства в сумме 500 рублей. 	Сотрудник полиции на предложение ответил отказом, однако водитель, не отказываясь от своего намерения положил на стол инспектора денежные средства в сумме 500 рублей, за что был тут же задержан сотрудниками полиции.

И.о. мирового судьи судебного участка №1 Прохоровского района, приговорил жителя Курской области к наказанию в виде штрафа в размере 6 000 рублей.

Приговор в законную силу не вступил.
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