13.12.2023 прокуратурой района совместно с администрацией Прохоровского района было проведено совещание рабочей группы по осуществлению мониторинга цен на территории Прохоровского района с руководителями сетевых объектов торговли, связанное с наличием информации о повышении цен на яйца куриные.
В ходе проведения совещания, администрацией Прохоровского района были озвучены результаты мониторинга цен на продукты питания, в том числе на яйца куриные, в ходе чего было принято решение об активизации деятельности по сдерживанию потребительских цен на социально-значимые продовольственные товары.
Прокуратурой Прохоровского района руководителям торговых организаций Прохоровского района было разъяснено о недопустимости превышения торговой надбавки, установленной региональным законодательством, и о мерах административной ответственности, наступающей в случае нарушения порядка ценообразования. 
[bookmark: _GoBack]По вышеназванным вопросам проводится прокурорская проверка, в случае выявления нарушений законодательства о порядке ценообразования будут незамедлительно приняты меры прокурорского реагирования. 

