Старооскольской городской прокуратурой проведена проверка по обращению жителей Старооскольского городского округа, в ходе которой выявлены нарушения законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.

В ходе осуществления городской прокуратурой прокурорского надзора выявлены нарушения требований законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения при содержании автомобильных дорог Старооскольского городского округа.
Проведенной проверкой установлено, что вдоль автодороги по ул. Гагарина с. Городище Старооскольского городского округа отсутствует наружное стационарное электрическое освещение.

Отсутствие освещения затрудняет восприятие водителем и пешеходом дорожной обстановки и способствует совершению дорожно-транспортных происшествий. Допущенным бездействием нарушаются права неопределенного круга лиц, в том числе несовершеннолетних детей, как участников дорожного движения на безопасность дорожного движения, жизнь и охрану здоровья.
В связи с выявленными нарушениями в адрес ОГКУ «Управление дорожного хозяйства и транспорта Белгородской области» внесено представление, которое находится на рассмотрении.
