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«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» призывной возраст повышен до 30 лет.
С 01.01.2024 призыву на военную службу подлежат граждане мужского пола в возрасте от 18 до 30 лет, состоящие на воинском учете или не состоящие, но обязанные состоять на воинском учете, и не пребывающие в запасе.
Также до 30 лет повышен возраст лиц, которые могут быть направлены на альтернативную гражданскую службу.
Федеральным законом от 30 января 2024 года № 3-ФЗ в статью 236 Трудового кодекса Российской Федерации внесены изменения, которыми расширен перечень случаев, когда работодатель выплачивает денежную компенсацию.
Согласно поправкам проценты (денежная компенсация) подлежат взысканию с работодателя и в том случае, когда причитающиеся работнику выплаты не были ему начислены своевременно, а вступившим в законную силу решением суда было признано право работника на их получение.
Проценты (денежная компенсация) исчисляются со дня, следующего за днем, в который заработная плата и иные выплаты должны были быть выплачены при своевременном их начислении, по день фактического расчета включительно.
Размер процентов должен быть не ниже 1/150 действующей в это время ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от суммы долга.
Изменения вступили в законную силу с 30 января 2024 года.

Информация подготовлена прокуратурой Прохоровского района

