Приказом Минтруда России от 27.04.2024 N 239н внесены уточнения в основания приостановления выплаты пособия по безработице


С 19.07.2024 вступает в силу Приказ Минтруда России от 27.04.2024 N 239н, вносящий изменения в пункт 27 порядка осуществления социальных выплат безработным гражданам.
[bookmark: _GoBack]Так, выплата пособия по безработице приостанавливается на один месяц при наступлении отказа по истечении месячного периода безработицы от участия в оплачиваемых общественных работах или от направления на обучение органом службы занятости гражданина, впервые ищущего работу (ранее не работавшего) и при этом не имеющего квалификации или безработного гражданина, стремящегося возобновить трудовую деятельность после длительного (более одного года) перерыва, а также при нарушении безработным гражданином (за исключением гражданина, осуществляющего профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование по направлению органа службы занятости) без уважительных причин условий и сроков перерегистрации в качестве безработного.
 Отказ безработного гражданина, впервые ищущего работу (ранее не работавшего) и при этом не имеющего квалификации или безработного гражданина, стремящегося возобновить трудовую деятельность после длительного (более одного года) перерыва, по истечении месячного периода безработицы от направления органом службы занятости на профессиональное обучение или получение дополнительного образования не будет являться основанием для приостановления выплаты пособия по безработице.
Также Приказом актуализирована форма справки о среднем заработке, исчисленном работодателем, в связи с утверждением нового порядка исчисления среднего заработка для назначения пособия по безработице, утвержденного приказом Минтруда России от 13 февраля 2024 г. N 57н.
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