[bookmark: _GoBack]Старооскольским городским судом осужден 38-летний житель Старооскольского округа по статье 111 ч.2 п. «з» УК РФ- умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, выразившегося в неизгладимом обезображивании лица, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия, к 4 годам лишения свободы с отбыванием колонии особого режима. 
В суде было установлено, что мужчина ранее неоднократно судим, в том числе за причинение тяжкого вреда здоровью с использованием предметов, освободился из мест лишения свободы 02.02.2023, официально не трудоустроился, проживал за счет случайных заработков, периодически злоупотребляя спиртными напитками.
17 июня в вечернее время они находился в гараже ГСК г. Старый Оскол, где отдыхал вместе с малознакомым мужчиной. В ходе распития спиртных напитков у осужденного возникла неприязнь. На почве которой он, разбив бутылку, нанес ею один удар в лицо собеседника, причинив телесное повреждение в виде рвано-рубленой раны левой половины лица. Испугавшись последствий, скрылся, оставив пострадавшего одного в малолюдном месте. 
Установлено, что рубцы, явившиеся следствием заживления ран: у наружного угла левого глаза с переходом на верхнее веко левого глаза, в проекции тела нижней челюсти слева, в области левой щеки, являются неизгладимыми, для их устранения требуется оперативное вмешательство. Лицо потерпевшего приобрело эстетически неестественный, безобразный вид.
С учетом неизгладимого обезображивания лица данное повреждение расценивается как тяжкий вред здоровью.  
Судом также были удовлетворены исковые требования потерпевшего о возмещении морального вреда в размере 500 000 рублей.


