

Прокуратурой района, в рамках осуществления полномочий, предоставленных Федеральным законом от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», проведена проверка соблюдения образовательными организациями требований Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части исключения фактов необоснованного увеличения бюрократической нагрузки на педагогических работников и учебной нагрузки на обучающихся.

Проверкой установлено, что не допускается возложение на педагогических работников общеобразовательных организаций работы, не предусмотренной частями 6 и 9 настоящей статьи, в том числе связанной с подготовкой документов, не включенных в перечни, указанные в части 6.1 настоящей статьи (ч. 6.2 ст. 47 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»).
Приказом Минпросвещения России от 21.07.2022 № 582 утвержден перечень документации, подготовка которой осуществляется педагогическими работниками при реализации основных общеобразовательных программ.
Так, согласно указанному приказу педагогическими работниками при реализации основных общеобразовательных программ осуществляется подготовка лишь:
- рабочей программы учебного предмета, учебного курса (в том числе внеурочной деятельности), учебного модуля;
- журнала учета успеваемости;
- журнала внеурочной деятельности (для педагогических работников, осуществляющих внеурочную деятельность);
- плана воспитательной работы (для педагогических работников, осуществляющих функции классного руководства);
- характеристик на обучающегося (по запросу).
Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что в нарушение вышеуказанных требований закона в Должностной инструкции не установлено какие именно документы обязан готовить педагог.
Также, в нагрузку педагога включена паспортизация и инвентаризация своего кабинета, списание пришедшего в негодность имущества школы, разработка инструкций по охране труда и технике безопасности, пополнение кабинетов методическими пособиями, дидактическими материалами и наглядными пособиями и прочее.
Кроме того, использование в должностной инструкции таких формулировок как «педагог своевременно сдает администрации школы необходимые отчетные данные», «педагог ведет установленную документацию» позволяет работодателю предъявлять к педагогическому работнику избыточные требования. 
Таким образом, указанные обстоятельства свидетельствуют о возложении на педагогических работников обязанностей по подготовке документов, не предусмотренных федеральным перечнем, что приводит к необоснованному увеличению бюрократической нагрузки на педагогических работников и учебной нагрузки на обучающихся.
[bookmark: _GoBack]Вышеназванные нарушения выявлены в деятельности нескольких школ на территории Прохоровского района. По данному факту прокуратурой Прохоровского района в адрес директоров школ внесены представления.

