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[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Прохоровского района проведена проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Установлено что, 16.03.2022 между МБОУ «Донецкая ООШ» и индивидуальным предпринимателем заключен контракт, предметом которого является доставка, сборка и установка металлической мебели для обеспечения нужд МБОУ «Донецкая ООШ». 
18.08.2022 заказчиком в ЕИС размещено платёжное поручение от 02.08.2022 г. – с нарушением установленного законом срока на 7 рабочих дней.
Выявленные нарушения свидетельствует ненадлежащем исполнении заказчиком обязанности по размещению в ЕИС информации и документов об их исполнении и оплате, исключают возможность получения гражданами и предпринимателями информации о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд.
По данному факту в адрес директора МБОУ «Донецкая ООШ» внесено представление об устранении нарушений, а также в отношении должностного лица МБОУ «Донецкая ООШ» возбуждено дело об административном правонарушении по ч.2 ст.7.31 КоАП РФ.
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