Согласно пункту 8.1 статьи 79 Федерального закона № 273 от 29.12.2012 «Об образовании»  лица, признанные инвалидами I, II и III группы после получения среднего  профессионального образования или высшего образования, вправе повторно получить профессиональное образование соответствующего уровня по другой профессии, специальности или направлению подготовки за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов.
Положения закона являются мерой дополнительной социальной поддержки, ведь инвалидность предполагает утрату трудоспособности, следовательно, гражданин лишается полностью или частично тех своих возможностей организма (физических или психических), на которые он рассчитывал, пока получал образование впервые. Поэтому смысл данной нормы заключается в обеспечении указанному гражданину дополнительных возможностей для развития, социализации, заработка.
Стоит обратить внимание, что речь идет о тех лицах, которые стали инвалидами в трудоспособном возрасте и ранее получили среднее профессиональное или высшее образование.
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