Прокуратурой Прохоровского района поддержано государственное обвинение в отношении жителя Прохоровского района, совершившего преступление, предусмотренное ч. 5 ст. 33 УК РФ, ч.2 ст.327 УК РФ.
Судом установлено, житель Прохоровского совершил пособничество в подделке водительского удостоверения в целях его использования.
Так,  житель Прохоровского района Белгородской области, посредством сети «Интернет» приобрел водительское удостоверение на управление транспортным, после чего получил поддельное водительское удостоверение. 
Подсудимый,  двигаясь на автомобиле, был остановлен сотрудниками полиции Госавтоинспекции Прохоровского района Богородской области, в результате чего предъявил для проверки поддельное водительское удостоверение.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал виновным жителя Прохоровского района Белгородской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33 УК РФ, ч.2 ст.327 УК РФ., и назначил ему наказание в виде 6 месяцев ограничения свободы.
