Старооскольским городским судом осужден 25-летний житель города Старый Оскол за совершение преступлений против порядка управления, предусмотренные ч.1 ст.318 УК РФ-угроза применения в отношении представителя власти в связи исполнением им своих должностных обязанностей, и ст.319 УК РФ-публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.
В суде установлено, что 17 апреля 2024 года  в утреннее время виновный был доставлен в отдел Старооскольской линейной полиции Белгородского ЛО с целью составления административного материала по ст.20.21 КоАП РФ. Задержанный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи недовольным законными действиями сотрудников полиции, при прохождении медицинского освидетельствования выражался в грубой нецензурной форме, высказывал угрозы применения насилия, унижая честь и достоинство представителей власти, подрывая авторитет сотрудника правоохранительных органов в глазах присутствующих граждан.   
При исследовании личного виновного судом установлено, что он ранее неоднократно привлекался к уголовной и административной ответственности.
Суд с учетом всех обстоятельств назначил ему наказание в лишения свобод, заменил на принудительные работы, определив к отбытию 1 год               1 месяц принудительных работ с удержанием из заработной платы 10 % в доход государства.
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