Прокуратурой Прохоровского района проанализирована практика привлечения законных представителей к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних) при установлении фактов употребления несовершеннолетними алкогольной продукции, наркотических средств и психотропных веществ.

[bookmark: _GoBack]Так, в истекшем периоде 2023 года выявлены факты употребления несовершеннолетними алкогольной продукции, на основании которых сотрудниками ОУУП и ПДН ОМВД России по Прохоровскому району возбуждено 5 дел об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.20 КоАП РФ и 5 дел об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.22 КоАП РФ.

При этом, сотрудниками ОУУП и ПДН ОМВД России по Прохоровскому району вопрос о наличии в действиях (бездействиях) родителей (законных представителей) несовершеннолетних признаков состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 5.35. КоАП РФ не рассматривался. Административные материалы в отношении законных представителей по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ не составлялись, в КДН и ЗП не направлялись. 

Выявленные нарушения в деятельности ОУУП и ПДН ОМВД России по Прохоровскому району являются недопустимыми, поскольку противоречат задачам законодательства об административных правонарушениях и государственной политике, направленной на защиту и охрану прав несовершеннолетних.

По данному факту прокурором района в адрес начальника ОМВД России по Прохоровскому району внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности
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