По требованию прокурора Прохоровского района нормативно-правовые акты 10 муниципальных образований приведены в соответствие с действующим законодательством.

В ходе проведения проверки установлено, что положения о порядке и условиях приватизации имущества, являющегося муниципальной собственностью сельских поселений Прохоровского района не соответствуют требованиям действующего законодательства. В изученных нормативно-правовых актах не указаны виды имущества, которое можно продать в порядке приватизации, также не указано какое муниципальное имущество не подлежит приватизации.

[bookmark: _GoBack]Кроме того, не указаны особенности участия субъектов малого и среднего предпринимательства в приватизации арендуемого муниципального недвижимого имущества, что в свою очередь создает условия для нарушений прав и интересов субъектов предпринимательской деятельности.

На незаконные правовые акты прокуратурой района принесено 10 протестов, которые рассмотрены и удовлетворены, выявленные нарушения устранены.
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