Старооскольским судом вынесен приговор в отношении  жительницы г. Старый Оскол. Она признана виновной по ст. 322.3 УК РФ – фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации. 
Судом установлено, что  жительница нашего города  в декабре 2023 года осуществила фиктивную постановку иностранных граждан, а именно, из представленных в миграционную службу документов следовало, что граждане Азербайджана будут проживать по месту жительства оскольчанки на м-н. Макаренко г. Старый Оскол. Однако, на самом деле, граждане Азербайджана по указанному адресу не пребывали и жилое помещение иностранным гражданам не предоставлялось.
Своими действиями оскольчанка лишила отдел по вопросам миграции УМВД России «Старооскольское», а также органы, отслеживающие исполнения законодательных актов РФ, возможности осуществлять за данными иностранными гражданами миграционного учета и их передвижения по территории Российской Федерации.  
В судебном заседании подсудимая вину признала, просила суд о снисхождении.

Государственный обвинитель ориентировал суд назначить подсудимой, с учетом наличия смягчающих и отсутствия отягчающих обстоятельств наказание в виде обязательных работ.

Приговором суда подсудимой назначено наказание с применением ст. 64 УК РФ в виде 240 часов обязательных работ. 

