Осудили за фиктивную регистрацию.

Старооскольской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя г. Старый Оскол, который фиктивного зарегистрировал иностранного гражданина по месту жительства в РФ. 
Органами предварительного расследования мужчина обвинялся в том, что в середине сентября 2023 года он зарегистрировал по месту жительства своего знакомого, являющегося иностранным гражданином в принадлежащем ему домовладении в Старооскольском городском округе. Зарегистрированный иностранный гражданин по адресу регистрации не проживал, жилое помещение ему фактически не предоставлялось.

В ходе судебного следствия, государственным обвинителем оглашено обвинение, данные характеризующие личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие наказание.  С учетом исследованных в судебном заседании материалов, государственный обвинитель счел возможным назначить наказание, не связанное с лишением свободны. 

Доводы государственного обвинителя суд счел обоснованными в связи с чем 17.01.2024 Мировым судом судебного участка № 1 г. Старый Оскол Белгородской области гражданин осужден по ст. 322.2 УК РФ, за фиктивную регистрацию иностранного гражданина по месту жительства.  Судом назначено наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей. 

