Информация 
о результатах выездной плановой проверки в муниципальном казенном учреждении «Административно-хозяйственный центр обеспечения органов местного самоуправления муниципального района «Прохоровский район»   
Контрольно-ревизионным отделом управления финансов и налоговой политики администрации Прохоровского района проведена выездная плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении «Административно-хозяйственный центр обеспечения органов местного самоуправления муниципального района «Прохоровский район» за период с 01.01.2022 года по 31.06.2023 года.    
Проверка начата  21.08.2023 года, окончена 18.09.2023 года. Акт проверки от 18.09.2023 года.
Общий объем проверенных средств составил в сумме 72653,1 тыс. рублей (бюджетные средства).   
Контрольным мероприятием установлены отдельные нарушения финансовой дисциплины в части  оплаты труда, в ведении бухгалтерского (бюджетного) учета нефинансовых активов.
По результатам проверки в адрес директора МКУ «Административно-хозяйственный центр» Ликарчука Д.Е. будет направлено представление с указанием на допущенные нарушения и предложением об их устранении, с представлением информации контрольному органу.  
 

21.09.2023 г.
