Информация 
о результатах выездных плановых проверках в администрации Береговского сельского поселении муниципального района 
«Прохоровский район» Белгородской области
Контрольно-ревизионным отделом управления финансов и налоговой политики администрации Прохоровского района проведена выездная плановая проверка  в администрации Береговского сельского поселения муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области по теме: «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций органа местного самоуправления и их отражения в бюджетном учете и отчетности» за период с 01.01.2022 года по 31.03.2023 года.    

Проверка начата 26.04.2023 года, окончена 12.05.2023 года. Акт проверки от 19.05.2023 года.
Общий объем проверенных средств составил в сумме 9234,617 тыс. рублей (бюджетные средства).   

Контрольным мероприятием установлены отдельные нарушения финансовой дисциплины в части в ведении бухгалтерского (бюджетного) учета нефинансовых активов и эффективности их использования.

По результатам проверки в адрес главы администрации Береговского сельского поселении муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области Бобова С.И. будет направлено представление с указанием на допущенные нарушения и предложением об их устранении, с представлением информации контрольному органу.  
Также в администрации Береговского сельского поселения проведена плановая проверка по теме «Соблюдение требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении вопросов, предусмотренных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за период с 01.01.2022 года по 31.03.2023 года. Проверка начата 15.05.2023 года, окончена 19.05.2023 года. Общий объем проверенных средств составил в сумме 9540,356 рублей. Нарушений по результатам проверки не установлено.
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