Информация 
о плановых проверках в муниципальном казенном учреждении «Административно-хозяйственный центр обеспечения деятельности учреждений культуры Прохоровского района»
    
Контрольно-ревизионным отделом управления финансов и налоговой политики администрации Прохоровского района проведена выездная плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казённом учреждении «Административно-хозяйственный центр обеспечения деятельности учреждений культуры Прохоровского района» за период с 01 января 2023 года по 30 июня 2024 года. 
Проверка начата: 15.07.2024 года, окончена: 26.07.2024 года.
Общий объем проверенных средств составил в сумме 37386,9 тыс. рублей, из них бюджетные средства составляют в сумме 37386,9 тыс. рублей.   
В ходе контрольного мероприятия установлены отдельные недостатки и  нарушения финансовой дисциплины.  
По результатам проверки в адрес директора МКУ «Административно-хозяйственный центр обеспечения деятельности учреждений культуры Прохоровского района» Звягинцевой М.С. будет направлено представление о выявленных нарушениях, с предложением об их устранении и представлением информации.  
Также в МКУ «Административно-хозяйственный центр обеспечения деятельности учреждений культуры Прохоровского района» проведена плановая проверка по теме «Соблюдение требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении вопросов, предусмотренных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за период с 01.01.2023 года по 30.06.2024 года. Общий объем проверенных средств составил в сумме 740,2 тыс. рублей. Нарушений по результатам проверки не установлено.
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