Информация 
о результатах плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида № 2 «Родничок» 
п. Прохоровка Прохоровского района Белгородской области
 
В соответствии с п. 6 плана контрольно-ревизионных мероприятий управления финансов и налоговой политики администрации Прохоровского района на 2024 год, контрольно-ревизионным отделом проведена выездная плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад общеразвивающего вида № 2 «Родничок» п. Прохоровка Прохоровского района Белгородской области за период с 01 января 2023 года по 31 марта 2024 года.
Проверка начата: 22.05.2024 года. 
Проверка окончена: 07.06.2024 года.
Акт проверки от 07.06.2024 года.
Общий объем проверенных средств составил в сумме 18856,7 тыс. рублей (бюджетные средства).   
В ходе контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации в части учета нефинансовых активов, в оплате труда.
По результатам проверки в адрес директора МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 2 «Родничок» п. Прохоровка Прохоровского района Белгородской области Подбельцевой Е.И. будет направлено представление с указанием допущенных нарушений, с предложением об их устранении и представлением информации в установленный срок.
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