Информация 
о результатах плановой выездной проверки в администрации Радьковского сельского поселении муниципального района 
«Прохоровский район» Белгородской области

Контрольно-ревизионным отделом управления финансов и налоговой политики администрации Прохоровского района проведена плановая выездная проверка в администрации Радьковского сельского поселения муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области по теме «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций органа местного самоуправления и их отражения в бюджетном учете и отчетности» за период с 01.01.2024 года по 31.03.2025 года.    
Проверка начата 30.04.2025 года, окончена 26.05.2025 года.
Общий объем проверенных средств составил в сумме 10016,3 тыс. рублей (бюджетные средства).   
Контрольным мероприятием установлены отдельные нарушения финансовой дисциплины в части ведении бухгалтерского (бюджетного) учета нефинансовых активов, в выплатах заработной платы, эффективности  использования основных средств.
По результатам проверки в адрес и.о. главы администрации Радьковского    сельского поселении муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области Никулиной В.В. будет направлено представление с указанием на допущенные нарушения и  предложения об их устранении, с представлением информации контрольному органу.  
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