Состоялось 2 заседание  рабочей группы межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости Белгородской области в Прохоровском районе


28 ноября 2024 года прошло заседание рабочей группы межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости Белгородской области в Прохоровском районе.
Главной темой встречи стало важнейшее направление — легализация заработной платы и недопущение ее уровня ниже минимального размера оплаты труда, установленного законодательством РФ.
На заседании были приглашены руководители 7 организаций Прохоровского района и 2 индивидуальных предпринимателя  к которым у рабочей группы имеются вопросы, касающиеся соблюдения трудового законодательства. Приглашенным были даны разъяснения и рекомендации. В срок до 12 декабря работодатели обязались устранить нарушения.
Председатель рабочей группы - заместитель главы администрации района по экономическому развитию, финансам   и  бюджетной политике – начальник управления финансов и налоговой политики Ворона Галина Викторовна, отметила важность соблюдения всех норм трудового законодательства.
Члены рабочей группы, в состав которой входят представители налоговой службы,  отдела внутренних дел, центра занятости, обсудили актуальные проблемы и пути их решения, направленные на улучшение ситуации с нелегальной занятостью.

Рабочая группа призывает всех работодателей ответственно подходить к вопросу  легализации трудовых отношений и уровню заработной платы.
