Состоялось заседание рабочей группы по противодействию нелегальной занятости
С 1 января 2024 года вступил в силу закон от 12.12.2023 года                № 565-ФЗ, который регулирует правовые, экономические, организационные вопросы в области занятости населения и контролирует соблюдение законодательства.
Одной из мер реализации стали региональные межведомственные комиссии по контролю, выявлению и недопущению нелегальной занятости и подмены трудовых отношений гражданско-правовыми.
В соответствии с постановлением Правительства Белгородской области от 12 августа 2024 года №363-пп «О межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости Белгородской области» в Прохоровском районе создана рабочая группа, утвержденная распоряжением № 212-р от 16 сентября 2024 года «О создании рабочей группы межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости Белгородской области в Прохоровском районе».
16 октября  2024 года состоялось первое заседание рабочей группы.
На заседании  были определены основные организационные моменты в деятельности рабочей группы, рассмотрены хозяйствующие субъекты, у которых в ходе проведения мониторинга отсутствовали трудовые договоры с наемными сотрудниками. В ходе проведения заседания информация, подтверждающая трудоустройство, была предоставлена членам рабочей группы. 
Руководителям организаций рекомендовано соблюдать требования Трудового законодательства. 

