[bookmark: _GoBack]Проведен обучающий семинар на тему «Актуальные вопросы реализации региональной конкурентной политики и внедрения антимонопольного комплаенса администрациями муниципальных районов и городских округов Белгородской области»
17 декабря 2020 года специалисты администрации Прохоровского района приняли участие в обучающем семинаре, который провел департамент экономического развития области в режиме видео-конференц-связи на тему «Актуальные вопросы реализации региональной конкурентной политики и внедрения антимонопольного комплаенса администрациями муниципальных районов и городских округов Белгородской области».
Предметом обсуждения стала реализация конкурентной политики на региональном и муниципальном уровнях в 2020 году, оценка состояния и развития конкуренции предпринимателями и потребителями. С докладом по указанному вопросу выступила Гончарова Елена Викторовна - начальник отдела экономического мониторинга и развития конкуренции управления стратегического планирования и конкурентной политики департамента экономического развития области.
Заместитель руководителя Белгородского УФАС России - Кашу Елена Владимировна ознакомила участников семинара с проблемными вопросами применения антимонопольного законодательства Российской Федерации, регулирующего деятельность органов местного самоуправления.
Рассмотрены основные положения антимонопольного законодательства и законодательства Российской Федерации в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд. Озвучены проблемные вопросы практики закупок и примеры нарушений антимонопольного законодательства в целях недопущения подобных ситуаций.
Подведены итоги внедрения антимонопольного комплаенса администрациями муниципальных районов и городских округов области в 2020 году и определены задачи, которые необходимо решить в сфере государственной конкурентной политики в будущем 2021 году.



