Если вы не можете определиться с выбором профессии, 
то предлагаем вам службу  в полиции

ОМВД России  по Прохоровскому району приглашает на службу по имеющимся вакансиям: полицейских в патрульно-постовую службу, участковых уполномоченных полиции, полицейский (водитель).
Требования к будущим полицейским указаны в статьях 29 и 35 закона «О полиции». Так, на службу в полицию имеют право поступить только граждане Российской Федерации не моложе 18 лет и не старше 35, имеющие образование не ниже среднего, способные по своим личным качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника полиции.  Кроме этого, обязательным условием при приеме на работу является прохождение специальных психофизиологических тестов, тестов на алкогольную и наркотическую зависимость. Кандидат на службу не должен в течение года подвергаться в судебном порядке административному наказанию за умышленное правонарушение. Определенные требования предъявляются и к образовательному уровню. Так, для службы рядовым полицейским, например, в патрульно-постовой службе, кандидат должен обладать отличным здоровьем, иметь полное среднее образование, не иметь судимостей (даже погашенных). Для трудоустройства в полицию на должности среднего и старшего начальствующего состава уже требуется среднее специальное или высшее образование. 
Чтобы трудоустроиться нужно будет пройти медицинскую комиссию, а также психологическое обследование. В это время будет тщательно проверена биография кандидата на должность, причем изучается не только личность, но и образ жизни кандидата и его родственников. Если же противопоказаний по здоровью или других факторов, препятствующих службе в полиции, нет, то далее  следует  оформление в полицию в качестве стажера с испытательным сроком от 3 до 6 месяцев. За новичком закрепят наставника – наиболее опытного сотрудника полиции. После того  как стажерский срок будет выдержан, последует приказ о назначении на должность и о присвоении специального звания.
Человеку, окончившему вуз и отслужившему в армии, при устройстве на службу в полицию в стаж засчитывается половина срока обучения в вузе и весь срок воинской службы. И когда общая суммарная выслуга у него составит 20 лет, то он получит право на пенсию. Условно, если человек пришел к нам в 25 лет, то это право наступит уже в 45. В некоторых же подразделениях есть льготная выслуга - день за полтора. 
[bookmark: _GoBack]У нас  стабильная, регулярно индексируемая заработная плата. Предоставляется возможность внеконкурсного поступления и бесплатного обучения в высших учебных заведениях МВД России на очной и заочной основах. Сотрудникам и членам их семей также ежегодно компенсируется стоимость санаторно-курортного лечения, а на каждого ребенка школьного возраста и организацию его отдыха выплачивается денежная компенсация  в размерах, установленных Правительством Российской Федерации.
Для трудоустройства необходимо обратиться непосредственно в отдел кадров. Вакансии полицейских наряду с прочими размещаются на специальных сайтах, на сайте УМВД, а также в центре занятости населения. 
Вас ждут по адресу: Белгородская область, п. Прохоровка ул. Советская д. 84 телефон:  8 (47242) 2-11-71.
